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Αξιολογούν τα νέα δεδομένα και αποφασίζουν 

 
K. ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
 
 

Στη γενική συνέλευση που πραγματοποιούν σήμερα, στις 9 το πρωί, στο ΠΓΝΠ, 
θα αποφασίσουν για την περαιτέρω πορεία των κινητοποιήσεών τους οι 
νοσοκομειακοί γιατροί της περιοχής, που βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας από τις 
αρχές της περασμένης εβδομάδας. 
 

Όπως είναι αυτονόητο, στη σημερινή διαδικασία θα ληφθεί υπόψη και η 
χθεσινή δήλωση της υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Πολιτικής, Μαριλίζας 
Ξενογιαννακοπούλου, η οποία τόνισε χθες ότι «οι εφημερίες των γιατρών του ΕΣΥ για 
τον Ιανουάριο και το Φεβρουάριο εγκρίθηκαν από το Υπουργείο Οικονομικών και τα 
δεδουλευμένα θα πληρωθούν κανονικά».  

 
Πάντως, σχολιάζοντας στη "Σ" τις εξελίξεις αυτές, ο Γ.Γ. της Ένωσης Ιατρών 

Νοσοκομείων Αχαΐας (ΕΙΝΑ), Κώστας Γιαννάκενας, υπήρξε εξαιρετικά 
συγκρατημένος, λέγοντας: «Όσο υπάρχει το δωδεκατημόριο δεν μπορούν να 
πληρωθούν κανονικά οι δεδουλευμένες εφημερίες Γενάρη και Φλεβάρη. Το γεγονός 
ότι το Υπουργείο ενέκρινε τις πληρωμές δεν έχει ιδιαίτερη αξία, δεδομένου ότι το 
δωδεκατημόριο υπολείπεται κατά 25% του πραγματικού ποσού». Υπενθύμισε δε ότι 
«τα κονδύλια για το 2010 είναι περίπου κατά 100 εκατ. μικρότερα των κονδυλίων που 
είχαν δοθεί για τις εφημερίες του 2009 και τα οποία δεν επαρκούσαν» και ξεκαθάρισε 
πως αν το Υπουργείο σκοπεύει να τους πληρώσει με περικοπές, η σαφής απάντησή 
τους θα είναι: "Ευχαριστούμε, δεν θα πάρουμε".  

 
Και ο κ. Γιαννάκενας συνέχισε: «Όσο δεν κάνουν περικοπές οι τράπεζες στα 

ποσά που χρωστά ο κάθε εργαζόμενος για δόσεις τόσο δεν μπορούμε να δεχτούμε κι 
εμείς περικοπές στο εισόδημά μας και στα δεδουλευμένα μας. Αν, λοιπόν, υπάρχουν 
περικοπές, οι επισχέσεις θα συνεχιστούν κανονικότατα. Δεν είμαστε μωρά ,για να μας 
δώσουν μια καραμέλα και να ησυχάσουμε».  

 
Ο Γ.Γ. της ΕΙΝΑ τόνισε ακόμη ότι «η Υπουργός μιλά για προσλήψεις, αλλά εκεί 

που έχουν γίνει προκηρύξεις δεν έχουν γίνει κρίσεις εδώ και μήνες και μιλά, επίσης, 
για στελέχωση των ΜΕΘ, ενώ προχθές έκλεισε μία ακόμη, στα Γιαννιτσά». 
Παρατήρησε δε ότι η επίσχεση συνεχίζεται με μεγάλη συμμετοχή, αλλά αναφέρθηκε 
και σε θλιβερά συμβάντα, μιλώντας για την περίπτωση καθηγητή «που μάζεψε τους 
ειδικευόμενους της Κλινικής του και τους απείλησε ευθέως, αν συνεχίσουν την 
επίσχεση».  
 


